Ejercicio 9. Determine cuales de los érdenes (A, <) del Ejercicio 1 representa un reticulo.

Ejercicio 1. Para cada uno de los érdenes (A, <) siguientes, dibujar el diagrama de Hasse.
(a) A=1{1,2,3,4,12} y < es el orden de divisibilidad (x < y sii y es miiltiplo de x).

el conjunto de todos los subconjuntos de {1,2,3} y < es la inclusién C.
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Ejercicio 5. Demostrar que en un conjunto con 61 personas hay al menos 13 personas cada una de las
cuales desciende de la siguiente o hay un al menos 6 personas tales que ninguna de ellas desciende de otra.

o< b © o descede & b

(A, <)

P2 s Pe= < iz
W L
Tenemof R Codone 3 o 3
e
R Y“'f(‘?’ no (oMpa(ob
\/ o

TehemOS UN O~ ar\jfiwxée.r\a

Q\Q \0\((,60 o .

SU?Or\aO\moﬁ qrwe frnepmot  on 03*0 cof
o TUSOO’\M d o oee Ao 5.



Hag O 12 nveles \ moaxX. S elemeriof
Por v\'\\rQ,\

=Jenemol ™aX

D .S = 60 elements 7

Ejercicio 8. Un empleado de un centro de cémputos, tiene que ejecutar 10 programas Fy, P, ...,
F, que, debido a las prioridades, estan restringidos a las siguientes condiciones: Pr, P, < Py, Py < Pr;
Py < Fs; Py, Ps < Py; Py, Py < P5; P3, Py < P3; Py < P3, Py, Py; donde, por ejemplo, P, < P; significa
que el programa F; debe realizarse antes que el programa P;. Determine un orden de ejecucion de estos
programas de modo que se satisfagan las restricciones.



Vértice(s) Arista(s)

repetido(s) repetida(s) Abierto Cerrado Nombre
Si Si Si Camino (o)
Si Si Si Camino (cerrado)
Si No Si Recorrido
Si No Si Circuito
No No Si Camino simple
No No Si Ciclo
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